



Menu La Croix d'Augas

https://lacarte.menu 1 la Croix D Augas | Rd 116, 77300, Fontainebleau, France (+33)164234925 - http://lesaubergesdelaforet.com

Le restaurant de Fontainebleau propose 13 différents *menus et boissons sur <u>le menu</u>* pour une moyenne 11 €. Ce que <u>User</u> aime dans La Croix d'Augas :

Nous étions un groupe d'une quarantaine de personnes et à la lecture de certains avis sur Tripadvisor, je craignais le pire. Quelle joie de découvrir un restaurant charmant avec un accueil des plus sympathiques par tout le personnel.Nous avons trouvé sur notre table une petite bouteille d'eau par personne.Le repas était parfait, très (trop) copieux et servi rapidement notamment par un serveur plein d'humour et de gen... Lire plus. Ce que User n'aime pas dans La Croix d'Augas :

Un cadre un peu viellot, pas vraiment de soin pour la table (nappe trouée), en revanche la tartiflette était bonne. Le service agréable. Un rapport qualité prix correct. Lire plus. Quand le temps est agréable, tu peux aussi manger dehors, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Le La Croix d'Augas de Fontainebleau offre différents exquis plats français, en outre, les clients du établissement apprécient la vaste sélection des spécialités de café et de thé que le restaurant propose. Après le repas (ou pendant), tu as l'option de aussi te détendre au bar avec une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, De plus, la carte des boissons proposée dans ce lieu établi est impressionnante. Elle offre une large choix de bières de la région et du monde entier.

Menu La Croix d'Augas



Mains FILET		TOMATE BURRATA AU PESTO MAISON	\$10.8
		ASSIETTE DE CHARCUTERIE	\$11.2
Entree		SALADE DE NEMS DE CHÈVRE CHAUD	\$15.6
SALADE CAMPAGNARDE	\$16.9		
		Non classé	
Les plats sont préparés avec		½ CAMEMBERT RÔTI AU LARD FUMÉ	\$11.6
_		CASSOLETTE D'ESCARGOTS CRÈME DE BRIE	\$11.0
Ces types de plats sont servis		TARTARE DE SAUMON FRAIS MARINÉ	\$13.8
Starters		NEMS DE CHÈVRE CHAUD AU MIEL	\$10.2
TERRINE CAMPAGNARDE 'MAISOI	N' \$8.5	ŒUF EN MEURETTE LARDONS SAUCE BORDELAISE	\$11.8

Menu La Croix d'Augas



La Croix d'Augas

1 la Croix D Augas | Rd 116, 77300, Fontainebleau, France

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

Heures d'ouverture:

Dimanche 19:00-22:00 11:45-14:30 Lundi 19:00-22:00 11:45-14:00 Mardi 19:00-22:00 11:45-14:00 Mercredi 19:00-22:00 11:45-14:00 Jeudi 19:00-22:00 11:45-14:00 Vendredi 11:45-14:00 19:00-22:30 Samedi 19:00-22:30 11:45-14:30